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o PROJETO ARQUITETONICO: ‘ .
< a : SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
== Obra:
LA 12 .
| | 1zl ANANINDEUA UBS MURURE
4L 30 4{ 3124 p‘ ] 168 4{ 3}0 4{ 160 4U51L EXECUCAO: E TRABALHO End.: Passagem 15 de Outubro, 266 - Cidade Nova, Ananindeua - PA,
12 x 40 12 x 40 12 x 40 CEP: 67133-105
L 3124 11 168 L 160 || RESP. TECNICO:
| 15 N2 c/21 o 9 N2 c/21 T 8 N2 c/21 T 34 - : : —
; S Area Existente: | Data: Conteudo:
Equipe Técnica: .
! ‘724 ! ! CONSTRUCAO: Dgpaprtamento de 312,24 m* Abril /2014 ESTRUTURAL
110 6 : b ESTRUTURA - DETALHE DOS BLOCOS
| 2N53 8.0 C=732 (1c) | | 32 N2 25.0 C=91 ! Area Total: Escala: 0 5
PROPRIETARIO: 312,24m? | 1:50
CAD: Atualizagdo: Margo/2014 Secretario: /1 6
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